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Játékszabályok

Zsebszöveg
A színészek a játék elején kapnak egy bizonyos számú cédulát (legtöbbször három). Elkezdik a meghatározott szituáció eljátszását, de csengőszóra felváltva előveszik a zsebükbe helyezett cédulákat. A cédulákon egy-egy mondat van, amit be kell építeniük a beszélgetésbe. A harmadik évad utolsó részében a közönség tagjai is írtak zsebszövegeket. A legtöbbször szerepelt játék a műsor történetében. 
Stoptrükk
Az alapszituációt eljátszó két színészt bármely másik megállíthatja a „Stop!” szóval, és az adott pillanatban rögzült mozdulattal az egyik színész helyére lépve másikat kezdhet. A harmadik évad egyes epizódjaiban az asszociációt egy tárgy is segíti (például banán, esernyő, hajszárító), máskor pedig az éppen nem játszó színésznek, a többieknek háttal állva, „vakon” kell „Stop!”-ot kiáltania.
1-2-3-4
A négy színész négy boríték közül választ egyet-egyet, amelyekben az 1-2-3-4 számok szerepelnek. Amelyik számot húzták, csak pontosan annyi szóból álló mondatokat mondhatnak ki a jelenet során, így van, aki szabadabban beszélhet, míg valaki csak egy szóval helyeselhet, kérdezhet stb., így számára még fontosabb a gesztikuláció, a mimika és a hanglejtés. 
4 kérdés
A színészek vagy a közönség tagjai húznak a „Kik? Mivel? Hol? Mit? kérdésekre válaszoló cédulák közül, amiket a műsorvezető sorrendben, de bizonyos időközökkel felolvas, a színészek pedig ennek alapján alakítják a szituációt. 
Felező
Két szereplőnek egy jelenetet háromszor is el kell játszania egymás után, egyre rövidebb idő alatt (például 60–30–15-5 másodperc).
Lassítás
A színész(ek) ha kell, előbb valós időben, majd lassítva is előadnak egy cselekvést; a lassítás során új mozzanatokat csempészve bele. 
Fekete-Fehér-Igen-Nem (Saját játék)
[bookmark: _GoBack]A játék az ismert Fekete-fehér-igen-nem-en alapszik. A lényege hogy egy adott szituációt kell eljátszani, úgy hogy, megvan adva két olyan szó, amit a színészek nem használhatnak. A játék közben a műsorvezető egyre több szót ad, meg amit nem lehet használni. 
Újrajátszás (Saját játék)
A színészek eljátszanak egy megadott szituációt 1-2 percben. Ha vége a szituációnak a műsorvezető elmondja, ugyanazt a szituációt csak rak bele egy kis változást.
Távkapcsoló
A színészek egy-egy televíziócsatornát képviselnek (szappanopera-, sci-fi-, hírcsatorna stb.), melyek között a műsorvezető csengőszóval és a csatorna nevének bemondásával váltogat. A feladat része, hogy egy adott közös kulcsszó köré kell építeni a csatorna „műsorát”. Később a csatornákhoz szignált is ki kellett találni, illetve az előző csatorna utolsó mondatával kellett kezdeni.
Kellék
A műsorvezető berak egy akármilyen tárgyat a színpadra a színészek elé. A színészeknek elkell játszani mindent, ami a tárggyal kapcsolatban eszükbe, jut.



Ki vagyok?
Minden színész kap a fejére egy papírt, amin egy tárgy vagy egy ismert ember neve szerepel és ezt a színész nem látja csak a társai. Egy megadott szituációban kell rávezetniük a színészeknek egymást arra, hogy kik is ők valójában.
Bekérdező
A színészeknek csak kérdésekkel szabad tovább építeni a szituációt. Az első kérdést vagy az alapszituációt a műsorvezető adja meg. 
Befutó
Van egy alapszituáció. A négy színészből három különböző hatásokra (valaki kimond egy bizonyos szót; hozzáér egy adott tárgyhoz, testrészhez; tesz valamit) valamilyen, normálistól eltérő tevékenységbe kezd (mond valamit, mozog valahogy). A negyedik színész feladata kitalálni a kiváltó okokat és a következményt. 
Fotóalbum
Adott egy történet. Három színész három képet ragad ki belőle, melyeket egymás után bemutatnak a negyedik színésznek, akinek ebből kell rekonstruálnia az eseményeket. 
Kaméleon
Egy színész mindig átveszi a többi három jellegzetes tulajdonságai közül azét, akivel éppen beszél.
Közvetítés
Egy abszurd sportot (például kerítésfestés részegen) kell kommentálnia a sportriporternek és a szakértőnek.
Fejhang
Két színész játszik egy adott jelenetet, míg a másik két színész tolmácsolja ki nem mondott gondolataikat.


Váltóláz
A színészek az adott szituációban a képernyőn piros, illetve kék színnel megjelenő érzelmek, jellemvonások, tulajdonságok instruálják, melyek alapján kell az eljátszott szerepüket tovább alakítaniuk. 
Filmszinkron
A színészek egy ismert film részletét szinkronizálják újra. A szinkron témája lehet adott, vagy szabadon választott is.
Narráció
Két színész narrátora és szereplője is az adott szituációnak, így az elmondottakkal befolyásolni tudják társuk cselekvéseit is.
Díjátadó
Egy színész elkezd megköszönni egy díjat mintha már tudná hogy milyen díjat is nyert (de nem tudja) majd a műsorvezető átad neki egy borítékot melyben meglátjuk hogy milyen díjat is nyert.
Időgép
Adott egy jelenet, majd a műsorvezető utasításai szerint a színészeknek elő kell adniuk annak előzményeit, következményeit, megadott az időben. 
Visszajátszás
Lényege, hogy a színészeknek egy jelenetet visszafele kell eljátszaniuk, amit aztán a modern televíziós technika segítségével a jó irányba is lejátszanak.
Libikóka
Az adott szituáció egy konfrontáció, ahol kezdetben az egyik fél dominál, a két éppen nem játszó színész mutatta karjával háromfokú skálán, hogy a vele szemben lévő játékos éppen milyen helyzetben van.

4 kezes
Két pár játssza, egy-egy kéz és egy-egy fej. Adott egy szituáció és gyakran valamilyen tárgy (általában étel), melyek segítségével kell boldogulni a négy színésznek.
Segítőkéz
A fejet és a kezet más-más színész alakítja ebben a játékban. A beszélő fej nem tudja, mit kell elmutogatnia a kéznek, de ahhoz alkalmazkodva kell folytatnia monológját. A harmadik évadban előfordult olyan formában is, hogy a kéz és a fej egy harmadik színésznek mutogat, illetve hozzá beszél.
Ördög és angyal
A színészek közül kettő, az ördög és az angyal próbálja rossz illetve jó irányba terelni egy harmadik cselekedeteit egy adott helyzetben kimondva annak gondolatait. A harmadik színész feladata, hogy a két énjének vitája szerint adja elő szerepét.
A-B-C
A színészeknek egy megadott szituációt kell úgy eljátszani, hogy az ABC betűivel kell kezdeniük mondanivalójukat.
Kétlövetű
A játékban két színész csak két-két adott mondatot mondhat a meghatározott szituáció során, míg a harmadik, szabad kezet kapó színésznek kell értelmet adnia a beszélgetésnek.
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